WYKAZ ROBOT CHODNIKOWYCH

Zatgcznik nrd

Opis robét Lokalizacja Jednostka Wyliczenie ilosci
miary

Ustawienie kraweznika 15 x 30x 100 na | 15+786-
lawie betonowej z oporem 16+211 425+38=463
Beton na tawe C12/15 164219 - -

16+257
Ustawienie obrzezy betonowych 6*20 jw 463+2+2+4=471-

m 50(obrzeze 8*30) =

zamkniecie zjazdéw od strony poses;ji 421m
obrzezem o wymiarach 8*30 50m
Chodnik z kostki brukowej grub. 6 cm
na podbudowie grub. 10cm z kruszywa j-w chodnik szerokosci 2,00m
naturalnego i podsypce cementowo- 463*2=926 - zjazdy 112 =
piaskowej 1:4 grub. 3cm. m? 814m2
Ksztalt kostki- starobruk
Kolor szary.
Nawierzchnia zjazdow z kostki brukowej 9*4*2+1*4,5*2+1*5 5*2+1
- zjazdy przez chodnik kolor kostki m?> *3,56%2] =

czerwony, ksztatt starobruk

99,5+12,5(skosy)=112m?




